

Vaše značka:
ze dne:
Č. j.: JIH/001032/21/OPR/Lin ST/003/21
Sp. zn.
Vyřizuje: Jana Lindovská
Telefon: + 420 599 430 367
Fax: + 420 599 430 416
E-mail: jana.lindovska@ovajih.cz
Datum: 06.01.2021

Vážený pan
PhDr. Daniel Jeřábek
vedoucí odboru dopravy a kom. služeb
- zde -

Vážený pane vedoucí,

v příloze Vám zasíláme k prošetření a vyřízení formou odpovědi kopii emailové stížnosti (žádosti)

Pisatel se obrací na zastupitelstvo „města“ se žádostí o vyřešení dopravní situace – parkování na území našeho městského obvodu, konkrétně na ulicích Jičínská a Srbská.

Vzhledem k tomu, že je podání adresováno zastupitelstvu, prosíme o přípravu materiálů do rady a poté zastupitelstva městského obvodu, jejichž součástí budou návrhy odpovědi pisatele. Dále vás žádáme, abyste pisatele rovněž informovali o prodloužení lhůty pro vyřízení, a to s ohledem na ustanovení odst. 3 Části V. Pravidel pro přijímání a vyřizování stížností a peticí statutárního města Ostravy. Pisatel požaduje odpověď ve lhůtě 30 dnů. Upozorňujeme, že poprvé byla stížnost doručena úřadu dne 14.12.2020.

Kopii odpovědi nám prosím zašlete k založení do spisu.

Děkujeme a jsme s pozdravem



za vedoucího odboru právního
Mgr. Petr Mentlík
tajemník

Příloha

kopie stížnosti ze dne 04.01.2021
kopie stížnosti z 14.12.2021

Na vědomí

Bc. Martin Bednář, starosta

V Ostravě dne 13.12.2020

STÍŽNOST

Dobrý den, Vážený zastupitelé a zaměstnanci města,

Ač velice nerad, píši tuto stížnost, donucen okolnostmi, které se táhnou už příliš dlouho. Vyvrcholení bylo u poslední placení pokuty a přístupu městské policie.

Jedná se o stížnost, týkající se parkování v Ostravě jihu, konkrétně na ulicích Jičínská a Srbská. Kde jsou lidé terorizováni stěžovateli, nebo stěžovatelem. Tedy konkrétně stání v pěší zóně. Je obzvláště znepokojivé a frustrující řešit tuto situaci na denní bázi v období nouzového stavu a v období pandemie koronaviru, kdy se každý z nás drží, jak může, a lehké to zrovna není. A to, že policie má úřední hodiny jen v pondělí a ve středu a neochotně při poslední pokutě přistupovala k mému problému, ač situaci znají stejně dobře jako já.

Není možné, aby pan policista hovořil semnou arogantním tónem a není možno, aby mi začal vysvětlovat, jak klesají ceny bytů, když není kde parkovat a že mi doporučuje se odstěhovat, a že mi doporučuje parkovat na náměstí SNP u aquaparku. Mě skutečně nezajímala debata o vývoji realitního trhu v oblasti a už vůbec mě nezajímalo, že mám svůj byt prodat, a jeho moudré doporučení byla opravdu směšná a trapná kapka na závěr. Zajímal mě resultát, nebo vývoj problému se stáním v této oblasti a s řešením ku spokojenosti všech občanů, nikoli pouze stěžovatelů, kteří nám tedy solí ten život hezky pořádně. Nejen občanům, ale také Vám městu i samotné policii a tak mě tedy zajímají východiska z této patové situace.

Abych Vás uvedl do světla, řeknu Vám něco málo o mé osobě a osvětlím Vám pohled pracujícího občana na věc. Jsem státním zaměstnancem a pracuji pro jeden ústav, kde se starám o děti. Přijíždím pravidelně po desáté večer a mám doma velkého psa, který čeká u dveří až do nich vjede klíč. Když tedy přijedu, objedu Srbskou a Jičínskou a hledám místo, samozřejmě není, pak odjedu naproti přes koleje, kde hledám místo u věžáků až k restauraci Korpus. Toto trvá cca 20 min. Protože se musíte skutečně proplétat na zrcátka mezi auty. Pokud místo nenajdu zaparkuju před domem na pěší zóně s vědomím, že dostanu pokutu a běžím rychle nahoru pro psa, kterého venčím 1,5 h. A ráno přijdu k autu a zase je tam lísteček. Stejně tak jako to dělám já, unavený a ospalý, mnohdy po opravdu těžkém dni, kdy se honí hlavou tisíce věcí, musím řešit ještě tuto další s tím vědomím, že už teď vím, že zase nestíhám úřední hodiny. No a stejně tak jako já toto prožívají všichni ti, co tam stojí společně semnou. Je potřeba si uvědomit, že persekujete pracující občany, kteří se neschovali do skříně a nezabalili se do igelitu. Pracujeme stále a jezdíme domů v noci a i tak nás ještě čekají mnohdy další povinnosti. Jsme Ti, co drží tento stát i toto město v chodu a mimo jiné jsme i ti, kteří živí celý magistrát, zastupitelstvo i onu městskou policii ze svých daní. Není to pan stěžovatel, ale my co stojíme na té pěší zóně, protože nemáme kde zaparkovat, protože jsme přijeli pozdě z práce.

Zajímá mě tedy, co město pro nás dělá, místo toho, že zpřísňuje pokutování. Kde je parkoviště na zelené ploše uprostřed parkoviště? Slyšel jsem, že lidé sepsali petici. To je skutečně nemilé. Stejně jako mi doporučil Váš zaměstnanec městské policie, ať stojím na náměstí SNP a prodám svůj byt, stejně tak já

Vám teď připomenu, že po zbourání obchodního centra ODRA, vám tam zůstal odporný a nebezpečný plac, na kterém se tak maximálně pasou zajíci. Je dost velký na vybudování dostatečného počtu parkovacích míst, tak aby vyřešil náš problém. Stejně tak je i dost velká ta zelená plocha uprostřed parkoviště, kde by se mohla postavit i krytá stání k pronájmu a město by na tom mohlo získat peníze navíc do rozpočtu (místo pokut). Stejná je ta záležitost i na místě té bývalé Odry. Takže místo je.

Nezkoušejte mi prosím odpovídat, že něco nejde. A už vůbec mi nepišťte že máme k dispozici MHD. Mám důvody, proč jezdím autem, stejně jako ostatní občané. Jde všechno a já doufám, že za naše peníze již vymýšlíte řešení jak z této situace ven.

Žádám tedy následovně:

1. **Jaké kroky město podniklo k vyřešení situace**
2. **Kdy a kde budou stát parkovací místa pro občany**
3. **Jak situaci bude město řešit do doby zkolaudování díla**

Chápeme samozřejmě, že i stěžovatelé mohou být parkováním vozů buzení apod. že jsou třeba staří a tak.

Žádám tedy naše zastupitele a zaměstnance města ať naleznou situaci z této situace ven. Protože dámy a pánové toto je Vaše práce. Proto věřím a doufám ve Vaši konstruktivní odpověď.

Pokud však nepřijde do 30 dnů (pokud nebudu vyrozuměn z Vaší strany například o lhůtě 60 dní) tak budu tuto situaci eskalovat bohužel dál, protože jsme už opravdu zoufalí, smutní a mnohdy to i obrečíme. Protože co je moc je moc a taky nevydržíme úplně všechno.

Díky moc.